

**Protokoll
2022-04-18**

Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat.

Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.

Närvaro och beslutsmässighet

Närvarande: Jan Karlsson, Håkan Nordh, Erik Bylund, Börje Andersson, Maria Brolin och Magdalena Siljesvärd.

Frånvarande: Adam Pettersson, Håkan Häll och Lars Gustavsson.

Mötet konstateras vara beslutsmässigt.

Nya medlemmar

Inga nya medlemmar.

Ekonomi

Styrelsen kommer i år att ta hjälp av Simpleko att sammanställa debiteringslängden.

Elgruppen

Elgruppen har haft ett möte ang. elstolparna.

Elgruppen har tagit in offerter på bytet av armaturer vid garagen.

Styrelsen har beslutat om att gå vidare med en av offerterna.

Alla 26st armaturer kommer att bytas ut vid garagen.

Elgruppen har nytt möte den 27/4 – 2022.

Underhåll och skötsel

Vårens städning kommer att vara lördagen den 7/5 kl.09.00.

Motioner och frågor från medlemmar

Styrelsen har mottagit en motion ang. iordningsställande av skyddsrummen.

Motionen tas upp på föreningsstämman lördagen den 7/5 – 2022.

Ev. motioner till föreningsstämman ska komma in till styrelsen senast fredagen den 23/4 – 2022.

Övriga frågor

Årets föreningsstämma är inbokad till lördagen den 7/5 kl.15.00.

Nästa styrelsemöte

Nästa planerade styrelsemöte söndagen den 1/5– 2022 kl.19.00 i kvartersgård nr 1.

Mötets avslutande

Ordförande förklarar mötet avslutat.

Jan Karlsson

Ordförande

Magdalena Siljesvärd

Sekreterare